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Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale

N. 60 del 23/10/2021

Oggetto: COMUNICAZIONE DEI COMPONENTI DELLA GIUNTA COMUNALE

L'anno duemilaventuno addi ventitre del mese di Ottobre alle ore 10:15 nell'aula consiliare del 
civico palazzo si è riunito il Consiglio Comunale, convocato nei modi di legge, in seduta Pubblica 
di Prima convocazione, sotto la presidenza di Rina Romani nella sua qualità di Presidente, il quale 
accerta la presenza del numero legale per deliberare, con l’intervento dei signori:

Nominativo Carica Present
i

Assenti

1 ROMANI RINA Il Presidente X
2 D'AMBROSIO SARA Il Sindaco X
3 MANDRONI MARTINA Consigliere X
4 BIAGETTI FEDERICA Consigliere X
5 CAGLIARI MARTINA Consigliere X
6 SALVUCCI GRAZIANO Consigliere X
7 REMASCHI ALESSANDRO Consigliere X
8 CIRANNA MARCO GIUSEPPE Consigliere X
9 SORINI SIMONI ILARIA Consigliere X

10 PIPPI GIOVANNI Consigliere X
11 CALANDRIELLO NICOLA Consigliere X
12 MARCHETTI MAURIZIO Consigliere X
13 FAGNI FRANCESCO Consigliere X
14 MARCONI SIMONE Vice Presidente X
15 ORLANDI FABIO Consigliere X
16 BIANCHI LUCA Consigliere X
17 BIAGINI VALERIO MARIA Consigliere X
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Sono nominati scrutatori i signori consiglieri: Mandroni Martina, Cagliari Martina e 
Biagini Valerio Maria.

Quindi, con l'assistenza del Segretario Generale Dott. Michele Parenti, dichiara aperta la seduta 
invitando i presenti a deliberare sull’oggetto sopra indicato.



OGGETTO:COMUNICAZIONE DEI COMPONENTI DELLA GIUNTA COMUNALE

IL CONSIGLIO COMUNALE 

Il Sindaco prende la parola ai sensi dell'art. 46, comma 2, del D.lgs. n. 267/2000 per comunicare al 
Consiglio Comunale la composizione della Giunta Comunale.  

TOCI DANIEL, nato a Pistoia il 17/11/1990, nominato con Decreto n. 13 del 19/10/2021   
VICESINDACO E ASSESSORE ALLA PIANIFICAZIONE SOSTENIBILE e al quale 
vengono attribuite le deleghe per i seguenti settori:
Ambiente e transizione Ecologica – Mobilità urbana, dolce e sostenibile – Tutela degli animali 
– Piano Nazionale Ripresa e Resilienza – Difesa del suolo e rischio idrogeologico, promozione 
e tutela del Lago di Sibolla, valorizzazione e cura del territorio agricolo – Pianificazione del 
territorio ed edilizia privata – Rapporto con i Consorzi di Bonifica e ASCIT  Servizi 
Ambientali spa – Personale e risorse umane

MASTROMEI FRANCESCO, nato a Pisa il 15/11/1971, nominato con Decreto n. 14 del 
19/10/2021 ASSESSORE ALLA CRESCITA E CURA DEL TERRITORIO e al quale vengono 
attribuite le deleghe per i seguenti settori:
Lavori Pubblici – Viabilità – Toponomastica – Edilizia Scolastica – Patrimonio – Cura e 
manutenzione del territorio – Cantoniere di Frazione e decoro urbano – Protezione Civile e 
prevenzione incendi

BERNARDINI VALENTINA, nata a Lucca il 5/3/1982, nominata con Decreto n. 15 del 
19/10/2021 ASSESSORE AL WELFARE E ALLA PUBBLICA ISTRUZIONE e alla quale 
vengono attribuite le deleghe per i seguenti settori:
Politiche sociali, economia solidale, politiche per l'inclusione sociale e la casa, la disabilità e la 
terza età – Politiche di genere – Rapporti con il volontariato e terzo settore – Pubblica 
istruzione e conoscenza – Sport

MINICOZZI ALESSIO, nato a Pescia (PT) il 16/12/1997, nominato con Decreto n. 16 del 
19/10/2021 ASSESSORE ALLE POLITICHE TURISTICO-CULTURALI E GIOVANILI E 
PARTECIPAZIONE e al quale vengono attribuite le deleghe per i seguenti settori:
Cultura e tradizioni popolari – Politiche turistiche – Promozione, valorizzazione e riscoperta 
del patrimonio storico-artistico – Poliche giovanili e processi partecipativi - Tributi

LA VIGNA ADAMO, nato a Lucca il 24/06/1976, nominato con Decreto n. 17 del 19/10/2021 
ASSESSORE AL COMMERCIO, ALLA PROMOZIONE E ALLA PROSSIMITÀ e al quale 
vengono attribuite le deleghe per i seguenti settori:
Commercio, artigianato e agricoltura – Fiere, mercati, eventi – Promozione del territorio e 
marketing territoriale – Arredo urbano – Servizi al cittadino, innovazione, Smart City e 
trasformazione digitale

Il Sindaco comunica che rimarrà personalmente titolare delle deleghe nelle seguenti materie:  
Grandi Opere - Attività Produttive - Polizia Municipale – Risorse Finanziarie: finanze e  
Bilancio.



Il Sindaco procede altresì a comunicare le deleghe attribuite a ciascuno dei consiglieri di 
maggioranza, con l'obiettivo di portare ognuno di loro a lavorare su una questione specifica in 
accordo con la Giunta ma in un contesto diverso che è quello del Consiglio:

ROMANI RINA - Diritti delle bambine e dei bambini e territorialità delle politiche socio sanitarie 
MANDRONI MARTINA - Politiche sportive e attivismo giovanile
BIAGETTI FEDERICA - Aggregazione e valorizzazione turistica
CAGLIARI MARTINA - Valorizzazione culturale e riscoperta del patrimonio storico/artistico
SALVUCCI GRAZIANO - Cura delle frazioni
REMASCHI ALESSANDRO – Bilancio
CIRANNA MARCO GIUSEPPE - Digitalizzazione e semplificazione
SORINI SIMONI ILARIA  - Partecipazione civica
PIPPI GIOVANNI - Decoro del territorio e toponomastica
CALANDRIELLO NICOLA - Politiche attive del lavoro, integrazione e promozione del territorio.

Letto, confermato e sottoscritto.

 Il Presidente del Consiglio
 Rina Romani

Il Segretario Generale
 Dott. Michele Parenti


